

Extra Hatvani Hírlap

Hatvan Város Önkormányzatának lapja

Ötmillió forinttal támogatták az óvodákat

A Moulin Rouge hangulata elevenedett meg a Nagy Endre Rendezvényteremben. A városbál iránt idén is nagy volt az érdeklődés, minden jegy elkel. A bevételt, ami 5,1 millió forint volt, a hatvani óvodák kapták. Így egy óvoda 733 000 forinttal gazdagodott.

Párizsi éjszakákat idéző hangulat elevenedett meg a Nagy Endre Rendezvényteremben, a városbálon. A Moulin Rouge tematikát vörös rózsák, fekete tollboák, gyöngyfüggős díszítés, különlegesen felszolgált üdvözlőitalok tették teljessé. A rendezvény résztvevői mindig nemes ügy mellé állnak, a bevételét ugyanis jótékony célra fordítják. Korábban támogatták már a Fogytékkel Élők Nappali Intézményét, a hatvani mentőszolgálatot, a Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgálat Védőnői Szolgálatát, a hatvani gyermekorvosi rendelőket és a Hatvan Város és Környéke Mozgáskorlátozottainak Egyesületét. Idén a hatvani óvodáknak gyűjtöttek. A bál megnyitóján Horváth Richárd polgármester úgy fogalmazott: a gyermekek jelentik a jövőt, számukra az a legfontosabb, hogy ők biztonságban és megfelelő körülmények között nevelkedhessenek. Éppen ezért döntöttek úgy, hogy idén az óvodákat segítik a városbállal. A városvezető kiemelte: jó látni, hogy ilyen sokan megmozdulnak és kiállnak a jó ügyekért. Hozzátette: a hatvaniak már számtalanszor megmutatták, hogy egy erős közösséget alkotnak, számí-



hatnak egymásra és képesek cselekedni!

A hagyományoknak megfelelően, ebben az évben is volt sztárfellépő, a vacsora előtt Zsédényi Adrienn állt

színpadra. Az énekesnő a bál hangulatához választotta ki a dalokat, így felcsendült például a Fekete rúzs című sláger is. Zséda elmondta: hamarosan új számmal jelentkezik.

– Egy-két héten belül megjelenik egy duettem Dolhai Attilával, ehhez klip is készült. Koncertekkel, új dalok írásával telik az év, amiből majd albumot is tervezek készíteni.

Egyelőre még nem szeretnék többet elárulni, de mindenféle megmozdulásban gazdag lesz a 2024 – részletezte.

A közönség az este során láthatta továbbá a Budapest



Varieté több produkcióját, a művészek készültek egyebek mellett bűvészműtánnal színesített műsorral. A levegőakrobata előadását pedig óriási taps fogadta. A bál nyitótáncát Varga Kristóf és Koma Nikol járta el. A páros olyan latin-amerikai táncokat adott elő, mint a rumba, szamba, illetve cha-cha-cha. Ezt követően pedig a Tancevaty Partyzans adta a talpalávalót, hogy a jótékony hatvaniak egész éjszaka jól szórakozzanak.

A bált követően pedig át is adták az adományokat az óvodáknak: a bevétel 5,1 millió forint volt, így minden óvoda 733 ezer forinttal gazdagodott az összefogás által.

Tarsoly Imre (Hatvani Városvédő Egyesület) önkormányzati képviselő úgy véli, a rekordösszegű bevétel jól mutatja, hogy a hatvaniak számíthatnak egymásra és a jó ügy mellé állnak. – Örömteli hír számunkra, hogy több mint 700 ezer forinttal támogathattuk a hatvani óvodákat. Az intézmények ebből az összegből új fejlesztéseket valósíthatnak meg, és a gyermekek korszerűbb környezetben fejlődhetnek – mondta.

A Brunszvik óvodában pedig már tudják is, mire használják fel az összeget. – A szabadtéri játékaikat szeretnénk korszerűsíteni, valamint a szobánk is felújításra vár, mindezek mellett a kerítésünk is renoválásra szorul. A kapott összegből ezek a munkálatok elindulhatnak, aminek nagyon örülünk – részletezte Tóth Bettina, az intézmény vezetője.

Varga Dorottya



Eredményesen zárult az energiaklub és az önkormányzat közös projektje

Az egészségügy, és a szociális ágazat munkatársai előadásokon vehettek részt, ahol - a többi között - megismerték az energiaszegénység fogalmát és a megelőzés lehetőségeit is. Az energiaklub képviselője az óvodásoknak és a diákoknak is tartott programokat az energiatakarékoságról.

Az önkormányzat tavaly tavasszal, elnyert egy EU-s pályázatot, így lehetőség nyílt az Energiaklub Szakpolitikai Intézettel együttműködve egy szemléletformáló előadásorozat megvalósítására Hatvanban. A projekt célja a környezettudatosra való nevelés és az energiaszegénység fogalmának megértése, illetve megelőzése volt.

Az egészségügy és a szociális ágazat dolgozóira is tartottak előadásokat. A fél éven át tartó program-



orozat zárórendezvényét, a gyermekvédelmi és szociális szakmai tanácskozáson szervezték meg. Olasz Krisztina az Energiaklub projektmenedzsere elmondta, hogy a szociális jelzőrendszerben dolgozó munkatársak részére összesen három workshopot tartot-

ak. – Az első alkalommal a definíciókat, az Európai Unió szintű statisztikáit, illetve a hazai adatokat ismertették. A második előadáson, azzal foglalkoztunk, hogy egy háztartás, hogyan csökkentheti az energiaszegénység megelőzésének érdekében – részletezte.

Olasz Krisztina hozzátette, hogy a Hatvani Szászország Óvodában és az 5. számú ál-

nyissunk ablakot, amikor hűvösebb a levegő. – Telen pedig pont fordítva. A nap közepén, amikor nagyobb esélye van a napsütésnek, akkor próbáljuk a melegebb levegőt beengedni a lakásba. Ezt az óvodában játékos feladatokkal mutattuk be – mondta.

A projektmenedzser azt is elmondta, hogy az Energiaklub, és az önkormányzat folyamatosan nyújt be pályázatokat annak érdekében, hogy az energiatákarékosággal kapcsolatos projektek a jövőben is folytatódhassanak.

A HatvanApp applikációjának felületén egy kvízzjáték is elindult. Akik a kérdésekre helyesen válaszolnak, sorosán vesznek részt. A nyertes az Energiaklub által felajánlott nyereménycsomagot kap, amely időzítőkapcsolót, túláram védelemmel ellátott elosztót, digitális fogyasztásmérőt és hőtükröt is tartalmaz. Szeniczey Csaba

Folyamatosan nő az influenzás megbetegedések száma

Hatvanban is egyre többen fordulnak orvoshoz influenzaszzerű tünetekkel. A háziorvos azt tanácsolja, hogy továbbra sem szabad megfeledkezni a vitamínpótlásról, valamint kiemelte: ha valaki betegséget észlel magán, használjon maszkot, ha közösségbe megy és igyekezzen távolságot tartani a többi embertől.



Egyre többen fordulnak meg a háziorvosi rendelőkben influenzára utaló tünetekkel. Déry Károly háziorvos, mint mondta, Hatvanban is tombol az influenzajárvány, rendeléseire egyre többen érkeznek, levertséggel, lázzal és köhögéssel. – Legfőképp a gyermekeket érinti ez a megbetegedés. Fejfájás, végtagfájdalom, hidegrázás – ezekkel a tünetekkel érdemes orvoshoz fordulni. Fontos azonban az is, hogy a magas lázat nem ajánlott minden

esetben egyből gyógyszerekkel csillapítani, hiszen ilyenkor a szervezetünk a testhőmérsékletünkkel próbálja elégetni a vírusokat, baciúkat, ami a mi gyógyulásunkat szolgálja – részletezte. Hozzátette, hogy ezeknek a megbetegedéseknek a lefutása általában egy hét, ehhez azonban szükség van arra, hogy az orvos által előírt utasításokat betartsuk.

A háziorvos azt javasolja: ha valaki bármilyen influenzaszzerű tünetet észlel magán, használjon maszkot, ha közösségbe megy, emellett igyekezzen távolságot tartani a többi embertől, így elkerülhető hogy mások is elkapják a megbetegedést.

Rimán Alexandra

A bérlők leginkább a bútorozott lakásokat keresik

Széles választékkal találkozhatnak azok, akik lakást, vagy családi házat bérelnének Hatvanban – mutatott rá Burda Gabriella, ingatlanközvetítő. A szakember elmondta, hogy a lakóingatlanok havi bérköltése 80 ezer forinttól, akár 200 ezer forintig is terjedhet.

Bár a hazai hitelkonstrukciók ára valamelyes alacsonyabb lett, a CSOK Plusz pedig további lehetőségeket kínál a gyermeket vállaló pároknak lakóingatlan-vásárlásra, mégis aktívabban mondható a bérlakásiac Hatvanban – hangsúlyozta Burda Gabriella ingatlanközvetítő. – Nagyon nagy a választék a hatvani albérletpiacon. Egyszobás és, többszobás lakásokra, valamint családi

házakra is igény van. Leginkább a társasházak lakásait keresik a bérlők, az újhatvani városrészen viszont a családi házak övezete a keresettebb – mondta.

Hozzátette, a garzonlakások esetében 80 ezer forinttól indul a havi bérköltés összege. A nagyobb alapterületű, újépítésű lakóingatlanok esetében ez az ár, akár a 200 ezer forintot is elérheti. Burda Gabriella kiemelte, hogy a vidéki településekről ingá-

zó munkavállalók, és a fiatal párok keresik a legnagyobb arányban a hatvani bérlakásokat. Ők általában a bútorozott ingatlanokat részesítik előnyben. A bérlőknek a következő költségekkel kell számolniuk a beköltözés során. – Kéthavi kauciót, vagy más néven óvadékot kér a tulajdonos, ezt az első havi bérleti díjjal együtt előre kell megfizetni. Erre még rájön a közös költség, mindezek felül pedig a rezsi összege az, ami a bérlőt még terheli – részletezte.

Az ingatlanközvetítő azt is elmondta, hogy egy átlagosnak mondható, kétszobás, bútorozatlan bérlakás esetében

a beköltözés induló költsége, körülbelül 500 ezer forintot jelent. Burda Gabriella hangsúlyozta, fontos tudni, hogy a kaució összege nem lelakható. Azonban ezt az összeget visszakapja a bérlő akkor, ha az ingatlanból kiköltözik, de csak abban az esetben, ha nem történt károkozás, és adósságot se halmozott fel.

A szakember arra is felhívta a figyelmet, hogy ha béreleménybe költözünk, minden esetben kössünk írásos szerződést, ami pontosan rögzíti mindkét fél jogait, és a kötelezettségeit. Így biztosíthatjuk magunkat az esetleges félreértések esetében.

Szeniczey Csaba



Horváth Richárd: egyensúlyban van a város költségvetése

Elfogadták a város 2024-re szóló költségvetését. Idén nagy hangsúlyt fektetnek a városi utak és járdák felújítására. Horváth Richárd szerint a város költségvetése egyensúlyban van, de továbbra is szigorú gazdálkodást vár el a városi cégek és intézmények vezetőjétől.

A februári képviselő-testület központi témája mindig a város éves költségvetése. Horváth Richárd részletesen beszélt a költségvetés összeállításának körülményeiről. Kiemelte: a korábbi években szigorú gazdálkodást vezettek be, ennek pedig érezhető az eredménye. A mostani nehéz külső körülmények ellenére, ez a költségvetés egyensúlyban van. Emellett továbbra is szigorú gazdálkodást vár el a cégek vezetőjétől, intézményvezetőktől.

Részletezte: komoly kihívásokkal kellett szembenézni a költségvetés összeállításakor. A díjak – szolgáltatási díjak, minden 20 és 40 százalék közötti összeggel nőtt. Az inflációt súlyosan megérezzük a boltokban is, ugyanígy van ez egy város életében is. Szó volt arról is, hogy a környező települések, Hatvannal ellentétben – óriási hitelrel

rendelkeznek, így Gyöngyösön és Egerben ez az összeg meghaladja a 400 millió forintot, Jászberényben pedig



SzP

Úgy tiszteleghetünk, ha kitartunk szabadságunk mellett

A szabadság és a következetesség fontosságáról beszélt Horváth Richárd polgármester a kommunista diktatúrák áldozatainak napja alkalmából tartott megemlékezésen az újhatvani templomban. Mint mondta: február 25-én a történelmi időszak tanulságaira is visszatérünk, amely megtanított minket arra, hogy a félelem és a gyűlölet soha nem vezet jóra.

Azok előtt tisztelegünk, akik a kommunizmus ideológiájának nevében elkövetett borzalmas áldozatai voltak. Ezen áldozatok száma elérte a 100 millió embert világszerte – így kezdte beszédét a polgármester, a kommunista diktatúrák áldozatainak napja alkalmából tartott megemlékezésen az Újhatvani Szent István Király Római Katolikus Templomban. Horváth Richárd arról beszélt, hogy a diktatúrákban veszélyt jelentettek a hatalomra mindazok, akik más-ként gondolkodtak, akiknek fontosabb volt a vallása és a nemzete, mint az internacionálé. – Aki pedig veszélyt jelentett, arra megaláztatás, börtön vagy kivégzés várt. A dik-

tatúra sajátja ugyanis, hogy nem meggyőzni, hanem legyőzni kívánja az egyet nem értőket. Nem kompromisszumra törekszik, hanem kényszerítésre, nem vezetni akar, hanem uralkodni – foglalta össze.

A városvezető hangsúlyozta azt is, hogy a történelem arra tanít minket, hogy minden ideológia felhasználható gonosz célokra, emlékeznünk kell, hogy ne kövessük el a tegnap hibáit. Úgy fogalmazott, hogy Európa és Magyarország történelme elég tanulsággal bír, hogy bölcs megoldásokat találjunk a ma nehézségeire. Kitért rá, hogy ez az időszak megtanított minket arra, hogy a félelem és a gyűlölet soha nem vezet jóra. – Erre emlékeztetnek minket a



kommunizmus hatvani áldozatai is: ifj. Berényi Illés, a kisgazdapárt járási titkára, ifj. Nagy (Bóha) József, Tildy Zoltán testőrségének tagja, a Fialat Ifjúság hatvani vezetősége, Fehér Endre, Gyepesi József, Nánási Oszkár és a Nemzeti Parasztpárt járási titkára, Ocsovai Sándor, valamint ismeretségi körük jelentős

része. Az újhatvani ferences rendház szerzetesei közül pedig Lukács Pelbárt, Kiss Szaléz és Farkas Jozsef rendházfőnök és végezetül, de nem utolsón sorban Boldog Mészleányi Fehér Endre, Gyepesi József, Nánási Oszkár és a Nemzeti Parasztpárt járási titkára, Ocsovai Sándor, valamint ismeretségi körük jelentős

része. Az újhatvani ferences rendház szerzetesei közül pedig Lukács Pelbárt, Kiss Szaléz és Farkas Jozsef rendházfőnök és végezetül, de nem utolsón sorban Boldog Mészleányi Fehér Endre, Gyepesi József, Nánási Oszkár és a Nemzeti Parasztpárt járási titkára, Ocsovai Sándor, valamint ismeretségi körük jelentős

része. Az újhatvani ferences rendház szerzetesei közül pedig Lukács Pelbárt, Kiss Szaléz és Farkas Jozsef rendházfőnök és végezetül, de nem utolsón sorban Boldog Mészleányi Fehér Endre, Gyepesi József, Nánási Oszkár és a Nemzeti Parasztpárt járási titkára, Ocsovai Sándor, valamint ismeretségi körük jelentős

része. Az újhatvani ferences rendház szerzetesei közül pedig Lukács Pelbárt, Kiss Szaléz és Farkas Jozsef rendházfőnök és végezetül, de nem utolsón sorban Boldog Mészleányi Fehér Endre, Gyepesi József, Nánási Oszkár és a Nemzeti Parasztpárt járási titkára, Ocsovai Sándor, valamint ismeretségi körük jelentős

Varga Dorottya

működését, most azonban, azért, hogy minden dolgozó egységesen megkapja a béremelést, még plusz 20 millió forintot ad a város. Hozzátette azt is: ugyanez igaz a kulturális intézményekre és a szociális ellátásokra is. Az ülésen szó volt továbbá arról, hogy összesen csaknem 100 millió forint értékben támogatják a városi sportegyesületeket is. – Hatvan sikerességének kulcsa, hogy a hatvaniak összefogtak, és békésen, egymást segítve képesek vagyunk fejlődni, előre haladni, így tudjuk megvédeni a közös értékeinket – jelentette ki Horváth Richárd.

Hatvan pályázik a TOP Pluszra, ami azt jelenti, hogy összegében, mint kiemelt város, egy előre meghatározott forrást kaphat. Hatvan esetében ez konkrétan 1,4 milliárd forint, összesen hét évre. Polgármester hangsúlyozta, hogy ehhez képest a város csak idén 1,6 milliárd forintot fizet be szolidaritási adó címen a központi költségvetésbe.

Extra Hírlap Hatvan Város Önkormányzatának lapja
Extra szám – 2024. március
Kiadja: Hatvan Város Önkormányzatának megbízásából a HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft.
Felelős kiadó és szerkesztőség: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Kötészet Kft.
3000 Hatvan, Madách Imre utca 12. e-mail: info@mediahatvan.hu
Felelős szerkesztő: Szűcs Péter. Munkatársak: Albert Péter, Csorás Judit, Rácz-Szénási Réka, Rimán Alexandra, Szeniczey Csaba, Varga Dorottya
Hirdetési felvétel: 06 30 724 0563.
Nyomdai munkálátok: EDS Zrt. 2600 Vác, Nádás utca 8.
Felelős vezető: Csontos Csilla vezérigazgató
Terjesztő: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Kötészet Kft.
Megjelenik havonta 10.000 példányban, ingyenesen terjesztve Hatvan városban.
Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!
ISSN szám: 3004-1805
Együttműködő partnereink: www.hatvanhirlap.hu, Hatvan TV, Tourinform Iroda Hatvan

Köles József belgyógyász volt a Beszélgetések a Daliban vendége

Folytatódott a Beszélgetések a Daliban programsorozat. A mostani vendég Köles József belgyógyász, Hatvan díszpolgára volt. Tompa Z. Mihály, az intézmény vezetője kérdezte a gyógyítót hivatásáról és pályájáról, valamint a közönség többségét megdöbbentő szabadidős tevékenységeiről és életstílusáról is.

A tavaly Hatvan díszpolgárává választott belgyógyász, Köles József volt a Beszélgetések a Daliban rendezvénysorozat vendége a VOKE Liszt Ferenc Művelődési Házban. Az eseményen Tompa Z. Mihály, az intézmény vezetője kérdezte a gyógyítót egyebek mellett életéről, hivatásáról,

valamint az Albert Schweitzer Kórház és Rendelőintézetben eltöltött több mint öt évtizedes munkájáról. Mindezeket kívül a jelenlévők többségét megdöbbentő szabadidős tevékenységeiről, életstílusáról és szabadidős tevékenységeiről, valamint arról, hogy szerinte milyen szerepe van az életben a humornak.



– Megfrissíti, kicsit megfáztatja, megnyugtatja a lelket, erre óriási szükség van. A mai világban pedig különösen, amikor az ember életének nagy részét feszültség tölti ki. Ha találunk jó humort, azt tanácsolom, fogadjuk szívesen – részletezte.

A beszélgetéseket mindig műsorral színesítik, a mostani alkalomra Köles József készült több előadással. A résztvevők hallhatták öt egyebet mellett szavalni, novellát olvasni, de a gyógyítót lányaival és unokáival közösen is énekelte.

Varga Dorottya

Tavaszcímű táncszínházat szerveztek a művelődési házban

Moldvai és cigánytáncot is tanítottak a művelődési házban. Az idei első táncszínházat sokakat vonzott, a rendezvény különlegessége pedig az volt, hogy az esemény nem csak a tánc tanulásáról szólt, ugyanis a szünetekben meséket is hallhattak a résztvevők. A programon élőzenét is biztosítottak a szervezők, a BEB zenekar játszott népzeneket.

Tavaszcímű táncszínházat szerveztek a művelődési házban. Az idei első táncszínházat sokakat vonzott, a rendezvény különlegessége pedig az volt, hogy az esemény nem csak a tánc tanulásáról szólt, ugyanis a szünetekben meséket is hallhattak a résztvevők. A programon élőzenét is biztosítottak a szervezők, a BEB zenekar játszott népzeneket.



A táncszínház nagy népszerűségnek örvendett, a művelődési házban sorra váltották egymást a népzenei rendezvények is. A táncszínház mellett az intézményben látogatók, valamint idén is lesz Jam Garden – részletezte.

Rimán Alexandra

Térítésmentesen ivartalanítják az ebeket

A KutyaÁllatmentő Közhatalmú Alapítvány ingyenes ivartalanítási akcióit hirdeti. A kezdeményezést azért hozták létre, hogy megvédjék a házi kedvenceket és segítsék, támogassák a gazdákat. Az ivartalanítás helyszíne Jászfényszaru, a műtét előtt pedig a gazdának be kell mutatni az állatoltási könyvét.



Folyamatosan lehet jelentkezni a KutyaÁllatmentő Közhatalmú Alapítvány ivartalanítási akciójára – erre hívta fel a figyelmet az alapítvány elnöke, Rudas Aranka kiemelte, az ebtulajdonosok ingyenesen vehetik igénybe a szolgáltatást, csupán egy érvényes oltási könyvet kell felmutatniuk.

Vannak, akik nem szívesen vetik alá a beavatkozásnak a kutyájukat, azonban, fontos tudni, hogy az állatok teherként élnek meg a fajfenntartást. Arról is beszélt, hogy a változókorú ivartalanítás körü-

kerítést rombolnak. Van, hogy soha nem kerülnek elő. A szukák ivartalanítása azért különösen fontos, mert így jóval kevesebb betegséget kapnak meg. A méhgyulladásnak, vagy a női szervek daganatos megbetegedéseinek az esélye, az ivartalanítás után a nullára csökken – részletezte az alapítvány elnöke.

menyek miatt, nagy hőmérsékleti ingadozásokat lehet tapasztalni, akár egy nap leforgása alatt is. A kutyákat a hirtelen jelentkező felmelegedéstől, és a hidegtől is óvni kell. – Meg kell oldanunk az udvarban tartott kutyák tartását, az éjszakai és hajnali hidegben is. Hiszen ilyenkor még igen hűvös a levegő, akár fagyhat is. Ezért könnyen megfázhatnak, főleg a rövidszőrű, kistestű, vagy akár

az idős kutyák is – mondta. Rudas Aranka kiemelte, fontos, hogy fagymentes helyet tudjon biztosítani a gazdi az állat számára.

Az elnök arra is felhívta a figyelmet, hogy a tavasz közeledtével ajánlott gyakran sétálni a kutyával, hiszen az ebeknek is szükségük van a mozgásra, és a napsütés által biztosított D-vitaminra. Azonban, ha túrázni megyünk, először ne nagy távokban gondolkozzunk, hiszen az a gazdi és a kutyát is megterheli.

Továbbá védjük kedvencünket a kullancsoktól, és a bolháktól. A virágpor koncentrációja is egyre nő a levegőben, és az allergiában szenvedhetnek allergiás tüneteket. Ezért, ha hazaérünk egy sétáról, nedves ronggyal töröljük meg a szőret és a tappancsát is a kutyusnak, így megszabadíthatjuk az irritáló virágportól.

Szeniczey Csaba

A farsang farka: közös télűzés az iskolákban



A hatvani intézményekben hetek óta zajlik a farsang, mindenhol bálokat tartanak, a gyerekek beöltöznek, műsorral készülnek: ezzel üzve el a rossz időt és várva a tavaszt. Albert Péter képei az Ötös és a Kodály iskola ünnepségéről.



Otthonfelújítás az energiahatékonyság érdekében

A különböző energiahatékonysági beruházásokról az utóbbi néhány évben gyakran lehet hallani – nem véletlenül. Összesen 4 millió lakás van Magyarországon, és ezek közel háromnegyede 1980 előtt épült. Ebben az időben az építkezéseknél az energiahatékonyság még egyáltalán nem volt szempont, ezért a Kádár kockák fűtéséhez-hűtéséhez például háromszor-négyszer annyi energia kell mint az újírtású társasházakéhoz.

A hőszigeteléssel, ablak- és ajtócserevel, a fűtés korszerűsítésével az energiafelfaló lakóházak rezsije is csökkenthető, napelmelek, napkollektorok vagy hőszivattyú telepítésével pedig függetlenedni lehet a hálózattól. Egy alapos felújítással (mélyfelújítás), amikor az épületfelújítás során mind a hőszigetelés, mind a fűtéskorszerűsítés, mind a nyílászárók cseréje megtörténik, az energiafogyasztás



legalább fele megtakarítható, de extrém esetben akár a 80%-os megtakarítás is elérhető. A nyílászárók cseréje hullámadával csökkentheti az energiafogyasztásunkat, a hőszigetelés szintén legalább egyharmaddal. A túl nagy belmagasságú, kifűthetetlen lakóházaknál álmennyezetet is szoktak alkalmazni a fűtendő légtér csökkentésére. Ezek a beruházások azonban nem kétfélebe kerülnek, ezért alaposan meg kell ter-

vezni őket, energetikus szakember segítségével. Az alacsonyabb fűtési igényt ezek után már egy kisebb teljesítményű (és olcsóbb) kazán is ki tudja elégíteni. Legtöbb esetben először a lakás energiaigényét érdemes csökkenteni (akár részletekben, több éven keresztül), hőszigeteléssel és szükség esetén ajtó- ablakcserevel. A hőszivattyú alkalmazásához legelőször szintén szükséges a hőszigetelés. A felújítás előtt egy hőkamerás vizsgálat pontosan megmutatja a hőszigetelés szempontjából fontos légszivárgásokat vagy hőhidakat, a meghibásodott elektromos elemeket vagy akár vízvezeték problémákat is.

A jól szigetelt ház télen és nyáron egyaránt kellemesebb. A megfelelő vastagságú szigetelőanyagoknak és a korszerű ablakoknak köszönhetően télen melegebb lesz a lakás. Megszűnik a huzat, sem a padlónál, sem a falaknál nem húz a hideg, minden helyiségben egyenletes lesz a hőmérséklet. Az otthon melege végre nem csak egy szlogen lesz, hanem a szó szerinti valóság. Nyáron viszont az árnyékolás és szigetelés miatt hűvösebb lesz a lakás, kevésbé van szükség légkondicionálásra.

A szigetelés nemcsak a hideget, illetve nyáron a meleget zárja ki, de a külső zajokat, lármát is, amitől csendesebb, nyugalmasabb lesz az otthonunk. A hőhidak és vízvezeték problémák is. A hőhidak és vízvezeték problémák is. A hőhidak és vízvezeték problémák is. A hőhidak és vízvezeték problémák is.

HATVAN TV

Az ismétlések a megszokott rendben zajlanak.

A Hatvan TV műsorrendje, hétköznap 19 órától

HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK
HÍRADÓ	HÍRADÓ	HÍRADÓ	HÍRADÓ	HÍRADÓ
MESEPERCEK	MESEPERCEK	MESEPERCEK	MESEPERCEK	MESEPERCEK
PALETTA	KOMMENTÁR	EGYHÁZ	KOMMENTÁR	PALETTA
	HATVANIKUM MAGAZIN	HATVANIKUM MAGAZIN	HATVANIKUM MAGAZIN	

2024. MÁRCIUS 15. PÉNTEK, 10 ÓRA

HATVAN VÁROS ÖNKORMÁNYZATA SZERVEZÉSÉBEN

MÁRCIUS 15.

MEGEMLÉKEZÉS AZ 1848-49-ES FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC 176. ÉVFORDULÓJÁRÓL.

BESZÉDET MOND: HORVÁTH RICHÁRD POLGÁRMESTER KÖZREMŰKÖDNEK A SZÉCHENYI ISTVÁN RÓMAI KATOLIKUS TECHNIKUM ÉS GIMNÁZIUM DIÁKJAI

HATVAN, KOSSUTH TÉR

INGYENES

Női HATVANI Nőnap

2024. március 8., 18 óra

CSONKA ANDRÁS
ARANYOSI PÉTER

NAGY ENDRE RENDEZVÉNYTEREM (BALASSI BÁLINT ÚT 2.)

penzügyi navigátor tanácsadó irodahálózat
MAGYAR NEMZETI BANK

KIHELYEZETT PÉNZÜGYI FOGYASZTÓVÉDELMI TANÁCSADÁS Hatvanban

- Problémája van valamely pénzügyi szolgáltatással és jogai érvényesítésében tanácsot kérne?
- Hitelfelvétel vagy hitelkiváltás előtt áll és szeretne tájékoztatást kérni a várható költségekről és a pénzügyi szolgáltatók ajánlatairól?
- Követeléskezeléssel összefüggő panasa van?
- Fizetési nehézsége van, és nem tudja hová forduljon?
- Tanácsot adunk, segítünk a levelek, kérelmek, beadványok elkészítésében.

A KIHELYEZETT TANÁCSADÁS HELYE:
Hatvan, Polgármesteri Hivatal (Kossuth tér 2.)

IDŐPONT:
2024. március 7. 08:00-14:00

Eger www.mnb.hu/penzugyinavigator
3300 Eger, Hadnagy utca 8. II. emelet 34. H: 09:00 - 15:00, Sz: 09:00 - 15:00, P: 09:00 - 15:00
+36 70 607 2191 eger@penzugyitanacsadoiroda.hu

penzügyi navigátor tanácsadó irodahálózat
MAGYAR NEMZETI BANK

KIHELYEZETT PÉNZÜGYI FOGYASZTÓVÉDELMI TANÁCSADÁS Hatvanban

- Problémája van valamely pénzügyi szolgáltatással és jogai érvényesítésében tanácsot kérne?
- Hitelfelvétel vagy hitelkiváltás előtt áll és szeretne tájékoztatást kérni a várható költségekről és a pénzügyi szolgáltatók ajánlatairól?
- Követeléskezeléssel összefüggő panasa van?
- Fizetési nehézsége van, és nem tudja hová forduljon?
- Tanácsot adunk, segítünk a levelek, kérelmek, beadványok elkészítésében.

A KIHELYEZETT TANÁCSADÁS HELYE:
Hatvan, Polgármesteri Hivatal (Kossuth tér 2.)

IDŐPONT:
2024. március 18. 08:00-14:00

Eger www.mnb.hu/penzugyinavigator
3300 Eger, Hadnagy utca 8. II. emelet 34. H: 09:00 - 15:00, Sz: 09:00 - 15:00, P: 09:00 - 15:00
+36 70 607 2191 eger@penzugyitanacsadoiroda.hu

Tavaszi Programajánló

FESZTIVÁL

Hatvan program HATVAN tourinform HATVAN

2024. március 8. (péntek) 17:00
Kézműves foglalkozás az Ady Endre Városi Könyvtárban
Kranjčič Sipo Anita: Húsvéti tojásfestés pontozótechnikával
Belépő: 2000 Ft/fő
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan Kossuth tér 3.)

2024. március 8. (péntek) 18:00
Hatvani Nőnap
Nőnap alkalmából fellép Aranyosi Péter és Csonka András.
Ingyenes
Helyszín: Nagy Endre Rendezvényterem (Hatvan, Balassi Bálint út 2.)

2024. március 9. (szombat) 8:00
Varrótanfolyam
Az otthon már rég meglévő varrógépek beüzemelése és használati tárgyak varrása.
Belépő: 2000 Ft/fő
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan Kossuth tér 3.)

2024. március 9. (szombat) 9:00
Natúrmedicína tavaszi workshop
Elmerülés a Tavaszi megújulás – Aromaterápia – Gyógy növényes bőrápolás témakörökben, emellett tisztító gyógyteakeveréket, kiegyensúlyozó illóolajkeveréket és gyógy növényes bőrápoló olajat lehet készíteni. A workshop-ot vezeti Bárti-Dobos Szilvia természetgyógyász-fitoterapeuta. Jelentkezni március 1-ig lehet 6500 Ft/fő részvételi díj befizetésével az Ady Endre Könyvtárban!
Belépő: 6500 Ft/fő
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan Kossuth tér 3.)

2024. március 9. (szombat) 21:00
Nőnap buli
Zenét szolgáltatja DJ Roland P.
Belépő: A hölgyeknek ingyenes, férfiaknak 2500 Ft/fő
Helyszín: Hatvani Sportszarnok (Hatvan, Boldogi út 2.)

2024. március 10. (vasárnap) 10:00
Papagáj kiállítás
Igazi családi kikapcsolódást nyújtó kiállítással várjuk a madarak szerelmeseit. A kiállítás egyik nem titkolt célja, hogy egy kicsit közelebb hozza felgyorsult hétköznapjainkhoz a természet ezen apró csodáit és felhívja figyelmünket törekény természetünk védelmére.
Belépő: 1500 Ft
Helyszín: Grassalkovich Múvelődési Ház (Hatvan, Kossuth tér 24.)

2024. március 14. (csütörtök) 17:00
Kézműves foglalkozás az Ady Endre Városi Könyvtárban
Barnáné Hubert Edina: Tavaszi asztali dekoráció készítése
Belépő: 2000 Ft/fő
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan Kossuth tér 3.)

2024. március 15. (péntek) 10:00 és 14:00
Március 15. a Vadászati Múzeumban
Megújult épületvezetésünkre várjuk az érdeklődőket, ahol rendhagyó útvonalon ismerhetik meg a hatvani vár idejétől napjainkig az épület szerepét.
Belépő: 1.250 Ft / fő
Előzetes bejelentkezés javasolt: info.vadaszati@gmail.com / 37/541-900
Helyszín: Széchenyi Zsigmond Vadászati Múzeum (Hatvan, Kossuth tér 24.)

2024. március 15. (péntek) 10:00
Megemlékezés az 1848-as Forradalom és

Szabadságharc 176. évfordulójáról
Beszédet mond Horváth Richárd polgármester, közreműködnek a Széchenyi István Római Katolikus Technikum és Gimnázium diákjai.
Helyszín: Hatvan, Kossuth tér

2024. március 16. (szombat) 16:00
Tompeti és Barátai - koncert
Az eredeti időpontra (2023.10.28.) megváltott jegyek érvényesek.
Elővetelben megvásárolhatók a jegyek a VOKE Liszt Ferenc Múvelődési Házban vagy a tixa.hu oldalon!
Belépő: 3.000 Ft/fő
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Múvelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

2024. március 16. (szombat) 20:00
Hello Hatvan Retro Party
A Húsvét jegyében a nagyszerű Retro party sorozat következő állomása! A legjobb Retro és buli zenékkel! Jegyárak: elővetelben: 2.500 Ft, helyszínen: 3.000 Ft
Elővetéles jegyek kaphatók Soma boltjában (Hatvan, Balassi Bálint út 13.) illetve a Tourinform Hatvan irodában (Hatvan, Grassalkovich út 8.)
Helyszín: Grassalkovich Múvelődési Ház (Hatvan, Kossuth tér 24.)

2024. március 18-23. (hétfő-szombat)
Tavaszi Zsongás – Kézműves Kiállítás és Vásár
Az Eszterlánc Kézműves Egyesület tavaszi kézműves kiállítása és vására. Megnyitó: 2024.03.18. 18:00 órától Dalvárás Showkórus. Nyitvatartás: 2024.03.18-2024.03.23.: hétfő-péntek: 8:00-18:00, szombat: 8:00-12:00
A vásáron megtalálhatók lesznek: lakásdekorációk, ünnepi dekorációk, ékszerek, fazekas termékek, díszített kerámiaák, játékok, szőttek, táskák, hűtőmágnesek, cserépbabucik, mézeskalácsok, mézek, különleges lufidekorációk
Ingyenes
Helyszín: Grassalkovich Múvelődési Ház (Hatvan, Kossuth tér 24.)

2024. március 19-22. (kedd-péntek) 09:00-17:00
Víz világnapja - tematikus múzeumpedagógiai foglalkozás
Mint minden évben, idén is várjuk az óvodás és iskolás csoportokat Víz világnapja alkalmából tematikus foglalkozásainkra. Játékos módon fedezhetik fel a gyerekek a víz rejtelmét, illetve annak fontosságát.
Belépő: óvodásoknak: 650 Ft/fő; iskolásoknak: 850 Ft/fő. Előzetes bejelentkezés szükséges: vadaszati.muzeumpedagogia@gmail.com / 37/541-900
Helyszín: Széchenyi Zsigmond Vadászati Múzeum (Hatvan, Kossuth tér 24.)

2024. március 19. (kedd) 15,30 óra
Beszélgetések a Daliban: Smidné Vereb Julianna
A Hatvani Karitatív Összefogás létrehozója és munkájának koordinátora a vendégünk. Az élet dolgairól beszélgetünk, zenével színesítve.
Ingyenes
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Múvelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

2024. március 19. (kedd) 16:30
Grassalkovichok Hatvana
Belvárosi sétá Grassalkovich Antal által építtetett épületekhez. A sétát követően előadás a sörfőzés történetéről a Múzeum sörözőjében. Találkozó 16:30-kor a Tourinform Hatvan irodánál
Ingyenes
Helyszín: Hatvani Lajos Múzeum (Hatvan, Kossuth tér 12.)

2024. március 20. (szerda) 14:00
Nemzetközi folklór fotókon
Podonyi János fotográfus fotóin a különböző népek és kontinensek színes népviselete elevenedik fel.
Ingyenes
Helyszín: Hatvani Városháza (Hatvan, Kossuth tér 2.)

2024. március 20. (szerda) 17:00
Jeles napok: Sándor-József-Benedek
A tavaszi és húsvéti néphagyományok felelevenítése egy előadás formájában felnőtt érdeklődőknek. Ehhez a témakörhöz kapcsolódik a kézműves foglalkozásunk is.
Ingyenes
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan Kossuth tér 3.)

2024. március 20. (szerda) 18:00
DOBIRO Csoportos Hangfűrdő
Hívunk egy meditatív hangélményre, mely többet nyújt, mint gondolnád! 16 hangtál zeng, wind gong és más intuitív hangeszközök kíséretében, javítani jól létünket, segíteni egy magasabb tudatszintre lépésünket. Hangterápia, a Minőség ÉNIDŐ! Helyfoglalás kizárólag bejelentkezéssel: 30/362-5674
Programváltozás lehetséges, melyről a bejelentkezetteket tájékoztatjuk!
Facebook: Dobiro Hangmasszázs
Belépő: 4000 Ft/fő
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan Kossuth tér 3.)

2023. március 21. (csütörtök) 14:00
Herbatanoda
Játékos, ismeretterjesztő, tematikus foglalkozások a természetes egészségmegőrzés, vegyszermentes étel, egészségtudatos gondolkodás ösvényein barangolva. Gyakorlat-orientált programsorozatunkra alsó- és felsőtagozatos iskolai csoportok jelentkezését várjuk.
Ingyenes
Helyszín: Civil és Kézműves Ház (Hatvan, Hatvani Irén utca 6/a)

2024. március 21. (csütörtök) 17:30
Bach mindenkinek fesztivál - országos rendezvénysorozata/Hatvan
Iskolánk növendékeinek és művésztanárainak koncertje J.S.Bach zeneszerzői munkásságának ünnepelésére. A koncertünkkel bekapcsolódunk egy több napos országos rendezvénysorozatba. Hagyományosan több éve aktív résztvevői vagyunk ennek a kezdeményezésnek. A műsorban egyéni és kis kamarazenei csoportok fognak szerepelni, természetesen itt is előtérbe kerülnek a különleges kamarazenei feldolgozások.
Ingyenes
Helyszín: Kocsis Albert Zeneiskola, Hangversenyterem (Hatvan, Balassi Bálint út 36.)

2024. március 22. (péntek) 16:00
Húsvéti kézműves foglalkozás
Tojásfa készítés: 2.100 Ft
Regisztrálni legkésőbb március 20-ig lehet az alábbi elérhetőségeken: 70/598-7468 vagy Való Álom Kreatív Műhely messenger.
Helyszín: Hatvani Élménytér – Játsszóház (Hatvan, Kossuth tér 24.)

2024. március 22. (péntek) 17:00
Kézműves foglalkozás az Ady Endre Városi Könyvtárban
Szalattai Anett: Húsvéti cserépphyszi készítése
Belépő: 3000 Ft/fő
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan Kossuth tér 3.)



2024.
március 1. -
május 31.

Tavaszi FESTIVÁL

**BAGOSSY
BROTHERS COMPANY**

MOLNÁR TAMÁS

VÁROSI NŐNAP | FUTÓFESTIVÁL

GYERMEKNAP | MAJÁLIS

KERTÉSZETI KIÁLLÍTÁS

MOZGÁS ÉJSZAKÁJA

hatvaniprogramok.hu